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D. VICENÇ VIDAL MATAS, Senador designado por el Parlamento de las Illes 
Balears, del GRUPO PARLAMENTARIO IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
CATALUNYA EN COMÚ PODEM), al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 
169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 
escrita:

El 21 de Enero el Govern de les Illes Balears emitió la siguiente nota de prensa fruto 
de la reunión entre el consejero de Movilidad y Vivienda, Marc Pons y el secretario de
Estado de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, Pedro Saura:

¿El Gobierno del Estado garantiza la firma del convenio ferroviario y la inclusión de la
primera partida en los próximos presupuestos

El secretario de Estado avanza al consejero Pons que se están estudiando medidas 
para favorecer el acceso en la vivienda en zonas tensadas como las Illes Balears
El consejero de Movilidad y Vivienda, Marc Pons se ha reunido hoy con el secretario 
de Estado de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, Pedro Saura, en el primer 
contacto de la nueva legislatura estatal para tratar distintos temas pendientes que 
afectan las Islas Baleares como, por ejemplo, el futuro convenio ferroviario con el 
objetivo de financiar los proyectos ferroviarios del Plan Director de Movilidad de las 
Islas Baleares.

Durante la reunión, el secretario de Estado ha confirmado al consejero que se llevará
adelante la firma del convenio, su ejecución y la inclusión en los Presupuestos 
Generales del Estado de la primera partida económica.

El consejero ha asegurado que es necesaria la implicación del Estado para poder 
llevar a cabo infraestructuras de movilidad estratégicas para las Illes Balears y ha 
destacado como primer paso que el nuevo Gobierno del Estado haya confirmado la 
firma del convenio.¿

¿Cual ha sido la inversion del Ministerio en infraestructuras ferroviarias el 2015, 



2016,2017, 2018, 2019?

¿Cual ha sido la inversion del Ministerio en infraestructuras ferroviarias en las Illes 
Balears  2015, 2016,2017, 2018, 2019?

¿Qué coste estimado medio tiene un tramo de un km de tren de alta velocidad?
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